

Недавно оценки риска наводнений были расширены до национального и континентального масштабов. Большинство этих оценок предполагают однородные сценарии, то есть оценка регионального риска получается путём суммирования локальных оценок, при этом каждое локальное значение ущерба имеет одинаковую вероятность его превышения. Это предположение об однородности игнорирует пространственную изменчивость процессов возникновения наводнений.

Подробнее: <https://www.nature.com/articles/s41598-020-76523-2> ,

<http://cc.voeikovmgo.ru/ru/novosti/novosti-partnerov/1008-nature-scientific-reports-neob-ektivnost-v-natsionalnykh-i-kontinentalnykh-otsenkakh-riska-navodnenij-iz-za-ignorirovaniya-prostranstvennoj-zavisimosti>